
실제유형문제

추가 풀

4p

3

번호 : 3

문제-보기(지문)

③ 세법상 대주주가 아닌 자가 주식을 매도하여

매매차익을 거둔 경우 이를 양도가액으로 하여

양도소득세가 부과되는데, ~~~인정하여

양도가액에서 차감한다.

③ 세법상 대주주가 주식을 매도하여 매매차익을 거둔

경우 이를 양도가액으로 하여 양도소득세가 부과되는데,

~~~인정하여 양도가액에서 차감한다.

수정 사유 지문 수정

2회

22p

번호 : 79

문제-보기(지문)

[보기]

수정듀레이션이 ~~~( )이며,

그리고 이 경우 실제채권가격을 ( )평가하게 된다.

[보기]

수정듀레이션이 ~~~( )이며,

그리고 이 경우 실제채권가격의 변동폭을 ( )평가하게 된다

.

정답 및 해설

23p

번호 : 79

문제-본문

수익률이 상승하였으므로 듀레이션으로 측정한 채권가격의 ~

그리고 실제채권가격대비 과대평가가 된다.

※ 과소/과대평가 여부

(1) ~

(2) 이를 듀레이션측정치의 입장에서 본다면, ‘수익율하락-

채권가격상승’ 시에는

실제가격을 과소평가하게 되고 ‘수익률상승-

채권가격하락’시에는 실제가격을 과대평가하게 된다.

수익률이 상승하였으므로 듀레이션으로 측정한 채권가격의 ~

그리고 실제채권가격의 하락폭 대비 과대평가가 된다.

※ 과소/과대평가 여부

(1) ~

(2) 이를 듀레이션측정치의 입장에서 본다면, ‘수익율하락-

채권가격상승’ 시에는

실제채권가격의 상승폭을 과소평가하게 되고 ‘수익률상승-

채권가격하락’시에는 실제채권가격의 하락폭을 과대평가하게

된다.

수정 사유 해설 수정

빈출포인트

파이널 체크 O/X

퀴즈

46p

번호 : 30

문제-본문

29. 금융투자업자는 인가·등록을 받은 후에도 그 요건을 유지할

필요가 있는데, 자기자본요건에서는 매 회계연도말 기준 자기자본이

인가업무 단위별 최저 자기자본의 ( ) 이상으로 유지해야 한다.

29. 금융투자업자는 자산 및 부채를 5가지로 분류하고, ( ),

( )에 대해서는 조기에 상각을 해야 한다.

정답 : 회수의문, 추정손실

※ 학습참고

고정이하는 ‘고정-회수의문-추정손실’로서 부실자산을

의미하지만 교재에서

고정이하를 ‘정상-요주의-고정’의 반대의미로 기술하여

오류가 발생하였고,

이에 문항을 교체함.

수정 사유 문항 교체
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정답 및 해설

47p

번호 : 56

해설

나 : ‘정상/요주의/고정(‘고정이하’)’의 경우 적정한 회수~~.

나 : 고정/회수의문/추정손실(‘고정이하’)’의 경우 적정한

회수~~.

※학습참고

고정이하는 ‘고정-회수의문-추정손실’로서 부실자산을

의미하지만 교재에서

고정이하를 ‘정상-요주의-고정’의 반대의미로 기술하여

오류가 발생하였고,

이에 오류를 수정함.

수정 사유 해설 수정

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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